

建立全员学习长效机制 新材公司读书聚智促二次创业

今年是新材公司提出“振奋精神，二次创业，五年‘年年有翻番’”工作目标的元年。公司两级领导班子带领全体员工以“创新专注做事，忠诚担当做人”为准则，以创新、创优、创优为“文化引擎”。在中层干部、总部管理人员中开办了“二次创业·激情领跑”为主题的读书研讨学习班，形成了良好的学习氛围。经过一年的实践，新材公司探索形成了全员学习长效机制。

干部带头 掀起学习热潮

读书研讨学习班分为活动宣贯、读书学习、研讨交流、分享成果四个阶段。自活动启动后，新材公司充分利用《北京建工新教材》以及北京建工新媒体平台，将读书研讨学习活动与企业文化建设相结合，广泛传播读书研讨学习活动的意义与内容，引导全体员工准确领会、深刻理解“二次创业·激情领跑”的重要内涵。

在读书研讨学习过程中，新材公司领导通过集体讨论，确定了第一批学习书目——《文化铸就——中建五局凤凰涅槃的启示》和《先声夺人：海豹突击队团队管理的10大黄金法则》。读书研讨学习领导小组围绕图书目录和章节精心策划学习计划，并确定“专题学习日”。各单位、各部门以小组为单位，通过读书分享会、座谈会、读书笔记等多种方式进行读书学习，并开展互学互鉴、学习交流活动，各小组利用午休等时间开展学习，迅速掀起了热潮。

为使中层干部和总部管理人员将书中的内容与结合二次创业的发展实际结合起来，一年来，新材公司多次邀请外部行业专家开展了以二次创业为主题的先锋训练营



新材公司总部管理人员在读书研讨学习班中认真听讲。

建设、行动方案、具体举措等方面的问题，专项课题结合公司实际工作，对公司转型发展提出具有建设性的意见和建议。“新材公司凝聚行业行业领军，目前产业还在成长阶段，需要学习行业优秀单位的技术和管理方式，提升新产业的经验力量，助力企业快速发展。”“继续增强全员忧患意识，提升青年人才培养全覆盖，提升职工获得感。”等议题成为大家关注和展开热烈研讨的内容。

整个研讨过程发言覆盖率达到100%，大

家将读书学习的成果与本单位、本岗位的实际工作结合起来进行讨论，坚持问题导向，启发了在二次创业中的创新思路，助力企业转型升级按下“快车道”。

应用转化 提质增效促发展

中层领导干部和总部管理人员是企业的中坚力量，在企业发展中起到至关重要的作用。通过一年的读书研讨学习，中层领导干部和总部管理人员把学习成果转化为谋划工作的思路、指导工作的本领，提升了工作效率和工作能力。

新材公司建恒站、建均站、建盛站、曹记站分公司、建恒公司、六建混凝土公司等完成了阶段性目标任务。天津分公司、建均站提前两个月完成年度签订合同额目标，新材公司提前两个月完成装配式产量指标，首条自主研发的混凝土生产线实现单条生产线日产量突破3000平方米，曹记站通过德国PHI认证，恒均科技子公司首次装配式建筑技术电子商务平台“成功实现线下销售建筑材料……”

目前，第一阶段读书研讨学习已经结束，读书研讨学习领导小组办公室将在OA专题页面开辟讨论区，组织管理人员围绕专题题目展开再讨论，并对参学人员发言质量、讨论完成情况进行台账统计和考核评价。

今后，新材公司将继续结合二期读书学习研讨活动，凝聚发展共识，覆盖全体员工干事创业的内生动力，打造“人才培育”双通道，提升员工主人翁意识，激励广大员工主动担当、力争上游，为助推企业实现高质量发展贡献力量。

李培媛

集团公司工会举办 经审及互助保障 workshop

本报讯(记者冯仙逸)为进一步加强工会干部队伍建设，11月6日，集团公司工会举办了经审及互助保障 workshop。中国职工保险互助会北京办事处培训师吴楠主讲，对新推出的互助保障保险进行了详细的解读。会上，集团公司工会相关人员、互助保障工作人员、经审工作人员等240余人参加。 workshop分两部分进行，第一部分由北京理工大学经济学院教授王学军主讲《基层工会经审实务》，理论结合实例讲解了经审工作的重点和作用、方式及经审的工作重点，并对实际工作中进一步规范开展经审工作提供了全面细致的指导。第二部分为职工互助保障培训，由互助保障培训师吴楠主讲，对新推出的互助保障保险进行了详细的解读。会上，集团公司工会相关人员、互助保障工作人员、经审工作人员等240余人参加。 workshop分两部分进行，第一部分由北京理工大学经济学院教授王学军主讲《基层工会经审实务》，理论结合实例讲解了经审工作的重点和作用、方式及经审的工作重点，并对实际工作中进一步规范开展经审工作提供了全面细致的指导。第二部分为职工互助保障培训，由互助保障培训师吴楠主讲，对新推出的互助保障保险进行了详细的解读。

共青团第五协作区召开 青年突击队交流分享会

本报讯(通讯员尹文斐)为进一步加强青年突击队建设，近日，共青团第五协作区在北京建工集团曹记西恒门岗项目召开了交流分享会。第四、五、六、七、八、九、十、十一、十二、十三、十四、十五、十六、十七、十八、十九、二十、二十一、二十二、二十三、二十四、二十五、二十六、二十七、二十八、二十九、三十、三十一、三十二、三十三、三十四、三十五、三十六、三十七、三十八、三十九、四十、四十一、四十二、四十三、四十四、四十五、四十六、四十七、四十八、四十九、五十、五十一、五十二、五十三、五十四、五十五、五十六、五十七、五十八、五十九、六十、六十一、六十二、六十三、六十四、六十五、六十六、六十七、六十八、六十九、七十、七十一、七十二、七十三、七十四、七十五、七十六、七十七、七十八、七十九、八十、八十一、八十二、八十三、八十四、八十五、八十六、八十七、八十八、八十九、九十、九十一、九十二、九十三、九十四、九十五、九十六、九十七、九十八、九十九、一百。

活动中，大家首先参观了曹记西恒门岗项目的施工现场，了解了施工情况及现场管理标准化情况。参观结束后，项目部经理王大磊以《开火奋进，让青春闪光》为主题，作了加强思想政治建设等方面的经验分享。地产分公司西恒门岗项目运营专员王磊介绍了西恒门岗项目

“一张纸献爱心” 建工物业联手社区开展公益活动

本报讯(通讯员王敏轩)为弘扬中华民族勤俭节约、扶危济困的传统美德，近日，建工物业联手建邦园项目联合社区居委会，共同发起“一张纸献爱心”活动。项目还安排了专职人员维护捐赠现场秩序，经统计，共收到业主捐赠物资400余件，价值近8000余元。建邦园项目物业服务中心将陆续开展进社区、为小区业主提供贴心服务的公益活动，并开展更多弘扬中华传统美德、传递正能量的公益活动，以实际行动担当、用爱回馈社会。

山西公司举办第二届 “铁军杯”篮球友谊赛

本报讯(通讯员谷溪)为丰富员工文体生活，近日，山西公司工会举办第二届“铁军杯”篮球友谊赛，近40名职工参加了本次比赛。山西公司工会举办第二届“铁军杯”篮球友谊赛，近40名职工参加了本次比赛。山西公司工会举办第二届“铁军杯”篮球友谊赛，近40名职工参加了本次比赛。

蓄力迎战四季度 一建公司中船项目组织职工夜跑

本报讯(通讯员卢伟)为锤炼员工意志品质，近日，一建公司中船项目部组织职工夜跑活动。每晚6点左右，在结束了一天紧张的工作后，项目部组织员工参加夜跑活动，进一步增强了团队的凝聚力和战斗力。

随着夜跑活动的持续开展，越来越多的职工加入到夜跑行列中，进一步增强了团队的凝聚力和战斗力。项目部组织员工参加夜跑活动，进一步增强了团队的凝聚力和战斗力。项目部组织员工参加夜跑活动，进一步增强了团队的凝聚力和战斗力。

比武竞赛 寓教于乐 百万庄项目部举办消防运动会



百万庄项目部员工正在进行“灭火英雄”比赛。李磊/摄

本报讯(通讯员陈晨)为全面做好冬季消防安全生产工作，11月6日，百万庄项目部举办了消防运动会暨第四季度消防安全比武竞赛，项目全体人员参加。本次比赛设置了理论项目和实践项目。团体赛法和个人单项赛，以及团体赛和理论考试、消防器材障碍赛、穿防护服、穿隔热服、穿消防头盔、穿消防靴、穿消防手套等9个项目。根据竞赛得分，最终选出团体前3名及每个项目的个人冠军。比赛中，大家各展所长，发挥所长。在模拟火灾的实操演练中，各参赛选手迅速穿戴个人防护装备和防毒面具，手抬肩架，进入模拟火灾现场，营救被困

把青春献给测量事业 三建公司 苏中帅

工作中，我一边解决工地上的测量问题，一边用仪器进行模拟实操，到晚上再进行内业计算。功夫不负有心人，最终，我们完成了700多个项目的测量任务，并多次获得北京市建筑工程测量大赛的冠军奖杯。比赛的结果只是对一段时期的肯定，未来的工作还要更加努力，祖国的变化日新月异，时代的脚步永不停歇，为了进一步提高自己的技术能力和知识储备，我又投入到北京城市勘测中心、大共国际国际的建设工程中，千辛万苦，意义重大，我既兴奋又紧张，感到身上的担子更重了。在大共国际国际项目的测量工作中，为保证五个指标与主体结构完美衔接的精度，我不敢有一丝懈怠，方圈十公里，来回穿梭于数以百计的测量点之间，紧盯超GPS、精密水准仪和高精度全站仪，带领团队严格按照要求进行静态观测、高等导线测量及精密水准测量控制，只为向机场提供数据提供可靠的数据分析报告。那时，我们全身心地投入，忘记了时间流逝，中午到了饭点也不觉得饿，直到吃完饭

锲而不舍 挑战自我 土木公司职工完赛“北马”



土木公司职工在马拉松比赛中完赛。李磊/摄

本报讯(通讯员刘恩强)日前，2019华夏幸福北京马拉松赛圆满落幕，土木公司员工苗朋涛与刘恩强分别以3小时31分10秒和3小时20分的成绩完赛，展现了积极向上的精神风貌。本届北京马拉松吸引了来自世界各地的3万名跑步爱好者，赛道沿长安街向西，途经故宫，最终抵达终点奥林匹克公园景观大道中心区庆典广场。赛前，为使参赛者适应比赛节奏，苗朋涛和刘恩强早早便开始模拟赛况，还增加了碳水化合物摄入量，储备了更多能量，确保运动状态良好。比赛中，两人互相加油鼓劲，用毅力和汗水跑完了全部赛程。

马松松不仅是对身体极限的挑战，更是对意志品质的磨炼。赛后，刘恩强表示，勇于迈出第一步是取得最终胜利的关键，今后工作中不要畏难，勇于拼搏一样。苗朋涛表示，连续4次参加北京马拉松赛，对“挑战自我，超越极限，坚定信念，永不放弃”的体育精神有了更深层次的认识，在工作中也更有利于迎接挑战、奋勇向前。

近年来，土木公司积极倡导快乐工作、健康生活理念，不仅组建了各类文体协会，更鼓励广大职工利用业余时间参加社会活动，不断增强身体素质，以更饱满的精神状态投入到工作中，为企业高质量发展贡献更大力量。

本次比赛按照“平衡实力、部门优先”的原则，以“3+1”的方式组队，分为A、B两组共6支队伍，进行单循环比赛，产生分组冠军，最后两个分组冠军争夺总冠军。随着裁判的吹响，紧张激烈的比赛开始了。赛场上，大家奋勇争先，积极地为队友加油助威，积极地为队友加油助威，积极地为队友加油助威。

随着夜跑活动的持续开展，越来越多的职工加入到夜跑行列中，进一步增强了团队的凝聚力和战斗力。项目部组织员工参加夜跑活动，进一步增强了团队的凝聚力和战斗力。项目部组织员工参加夜跑活动，进一步增强了团队的凝聚力和战斗力。